

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ КОМЕНТАРА УРЕДНИКА ИЗВОРА СЛАВКА БУБАЛА

# КОМЕНТАРИ БЕЗ МРЖЊЕ И КОМПРОМИСА

Рецензент Милош Ковић, уредник издања Дејана Оцић и аутор Славко Бубало



Збирка коментара из рубрике „Да разбистримо“ главног уредника нашег часописа **Славка Бубала** изашла је у облику истоимене књиге чији је издавач Завод за уџбенике из Београда. Књига ће од сада моћи да се нађе у бројним књижарама широм Србије, а своју прву промоцију имала је другог новембра у Српском културном центру у Вуковару. На промоцији су поред аутора говорили и рецензент књиге историчар **Милош Ковић** и уредница издања **Дејана Оцић** из Завода за уџбенике.

- Реч је о коментарима који излазе у дво-недељнику „Извор“, а који се углавном тичу Срба као националне мањине у Хрватској. Ови ауторски коментари представљају сјајан извор, не само информација, него и прегледа и увида о Србима на овим просторима. Они пружају и сјајну истинску слику Србима у матици, јер сам као читалац, а затим и као уредник, гледајући како да све ово објединимо у књигу, схватила да ће ово бити пре свега корисно Србима у Србији да се упознају са ситуацијом у којој живе Срби у Хрватској, каже Дејана Оцић.

Она додаје да је велики квалитет ових текстова ауторова искреност, бескомпромисност без жеље да се било коме додвори. Са тим се слаже и рецензент, београдски историчар Милош Ковић који истиче да Славко Бубало у својим коментарима не дозвољава да га поведу било какве негативне емоције, већ да је смиреност главна одлика свих коментара. Говорећи о томе

зашто је прихватио да буде рецензент овог издања, он каже да је читајући ове коментаре сазнао много више о животу Срба из Хрватске него из других извора који иначе долазе до Београда.

- Ретко човек чита текст у коме се каже све што је потребно на прави начин. У овој књизи имате све теме које су везане за питање живота и пуког опстанка Срба на овим просторима и опет је све речено без трунке мржње, без негативних осећања, на један одмерен и смирен начин. Морам да истакнем и стил, јер се ради о беспрекорној форми. Ми овде имамо посла са једним расним новинаром, а то се види само погледом на наслове чланака објављених у овој књизи, од самог наслова рубрике која се зове „Да разбистримо“, а то су текстови из

листа који се зове „Извор“ па до наслова свих тих чланака. Сјајна форма у којој су речене праве ствари, сматра Ковић.

На представљању књиге пред седамдесетак окупљених гостију говорио је и аутор Славко Бубало, који се овом приликом захвалио свима који су на неки начин допринели да дође до штампања ове књиге, од Заједничког већа општина, Завода за уџбенике до директора Културно-научног центра „Милутин Миланковић“ **Ђорђа Нешића** који му је први предложио да објави ову књигу.

- Изражење оваквих књига није ништа ново. Многи аутори текстова и коментара, колумнисти и публицисти то раде. То је добро јер на неки начин представља подсетник на неке догађаје кроз које смо прошли и које смо сви склони да заборавимо и склони смо да грешке које смо чинили и понављамо. Надам се да ће ова књига, како време буде протицало, стицати неку већу вредност, а за сада сам као аутор задовољан и дугујем велику захвалност својим колегама као и издавачу који је препознао значај тога да се и у нашој матичној држави људи упознају како ми овде живимо и са чиме смо све присиљени да се боримо како би опстали, говори аутор.

У књизи „Да разбистримо“, која је штампана у тиражу од пет стотина примерака, налази се више од стотину изабраних уводника часописа „Извор“ насталих у периоду од 2009. до 2016. године. Славко Бубало уредник је овог часописа од његовог петог броја. Поред тога, он је и уредник стручног карате часописа „Гири“, а из области каратеа објавио је и књигу „Мала карате енциклопедија“. Промоција књиге „Да разбистримо“ одржана је у склопу програма „СКЦ средом“ чиме је овај програм ушао у трећу годину одржавања.

**Никола Милојевић**

